



**Bognárné Sill Erika** vagyok. Esztergomban, a Vitéz János Tanítóképző Főiskolán diplomáztam. 2003. óta dolgozom az Óvárosi Általános Iskolában. 2012-ben másod diplomát szereztem könyvtárpedagógia szakon, Pécsen, a Pannon Tudományegyetemen. 2013. óta vagyok iskolánk könyvtárosa.

35 év alatt számos kis diákot vezettem be az olvasás, írás, számolás csodás világába. Azt szeretném elérni, hogy biztos alapokkal rendelkezzenek a 4. osztály év végére. Fontosnak tartom a szülőkkel való együttműködést, ami megalapozza a kiegyensúlyozott iskolás éveket.



Tanítványaim önbizalmának, önbecsülésének erősítésére nagy figyelmet szentelek - sok dicsérettel, őszinte, elfogadó, hiteles értékeléssel.



Az óráimon folyamatosan differenciálok. A fejlesztésre és a tehetséggondozásra is egyaránt hangsúlyt fektetek.



A munkám egyik sarokköve, hogy a gyerekek megtanuljanak együttműködni, bízni egymásban, elismerjék a másik képességeit. Megtanulják, hogy mindenki jó valamiben. Változatos tanítási technikákat alkalmazok. Sokat dolgozunk párban és csoportmunkában is. A korszerű technikai eszközöket a gyerekek is alkalmazzák a mindennapokban, ezért az óráim



színesítésére rendszeresen használom a számítógépet és az interaktív táblát.

Szívügyemnek tekintem a gyerekek olvasóvá nevelését. Már második osztálytól együtt olvasunk el, dolgozunk fel - játékosan - egy-egy kedves, érdekes gyermekkönyvet.



Könyvtárosként még szélesebb körben tehetek az olvasás ügyéért. Számos ötletet indítottam útjára: a magyar népmese napján mesét dramatizálunk, népmese olvasó versenyt rendezünk; a költészet napján játékos, gyerekeket megmozgató



feladatokkal ünneplünk. A kicsiket papírszínházi előadásokkal csalogatom a könyvtárba. A József Attila megyei Könyvtár által szervezett író-olvasó találkozón, kiállításokon, foglalkozásokon is rendszeresen részt veszünk.



A jó osztályközösség, a szeretetteljes kapcsolatok erősítése érdekében szívesen szervezek tanítványaimmal közös szabadidős programokat. Rendszeresen járunk színházba, moziba, múzeumba, kirándulni, kerékpározni.



Szeretettel várom leendő elsős tanítványaimat az 1.a osztályba!

